

Улица имени Дерябина Андрея Федоровича (1770-1820)

Андрей Федорович Дерябин-основатель Ижевского оружейного завода, руководитель Департамента горных и соляных дел и Горного кадетского корпуса...
В начале войны с Наполеоном в стране было всего два оружейных завода - в Туле и Сестроречке. При Александре 1 на карте империи появился Ижевский оружейный завод.

Когда решено было строить новый оружейный завод, эту миссию поручили горному инженеру Андрею Дерябину. Он тогда уже успел сделать немало для развития горного дела на Урале.

Проект завода Дерябин разрабатывал сам.
В 1809 году Ижевский оружейный завод окончательно перешел в ведение Военного министерства.



Выполнила
Жихарева Милана
Ученица 6 Н класса

